

习近平作出重要指示强调

发挥好党内法规在维护党中央集中统一领导 保障党长期执政和国家长治久安方面的重大作用

新华社北京12月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,我们党历来重视党内法规制度建设,注重运用党内法规管党治党、提高党的执政能力和领导水平。党的十八大以来,党中央坚持全面从严治党、依规治党,严格执行党章,形成比较完善的党内法规体系,制度权威性和执行力不断增强,党内法规制度建设取得显著成绩,积累了新的重要经验。要增强依规治党的自觉性和坚定性,把牢政治方向,提高政治站位,扛起政治责任,紧紧围绕党和国家工作大局继续推进党内法规制度建设。要发挥好党内法规在维护党中央集中统一领导、保障党长期执政和国家长治久安方面的重大作用,在推进新时代党的建设新的伟

大工程、落实全面从严治党方面的重大作用,确保党在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强政治保证。 全国党内法规工作会议12月20日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,习近平总书记的重要指示,从统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,深刻阐明党内法规制度建设在管党治党、提高党的执政能力和领导水平中的重要地位,充分肯定党的十八大以来党内法规制度建设的显著成绩,就深化依规治党、加强党内法规制度建设提出明确要求,为新征程上

做好党内法规工作提供了根本遵循。要坚决贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神,深入推进党内法规制度建设,使党内法规体系更加完善、制度执行更为严格、制度优势更好转化为治理效能。 王沪宁表示,党的十八大以来,习近平总书记着眼党长期执政和国家长治久安,创造性提出党既要依据宪法法律治国理政,也要依据党内法规管党治党,对加强新时代党内法规制度建设作出许多重要论断和深刻论述。习近平总书记关于依规治党的重要论述,全面阐述了坚持依规治党、加强党内法规制度建设的基本问题,深化了对党的建设和党长期执政的规律性认识,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。

新征程上,要全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,全面提高党内法规工作质量,推动党内法规制度建设不断迈出新步伐。 丁薛祥在会上传达了习近平总书记的重要指示并主持会议。杨晓渡、陈希、郭声琨、黄坤明出席会议。 内蒙古自治区、四川省、中央纪委国家监委、中央组织部、中央和国家机关工委等地方和部门负责同志作交流发言。 各省区市和新疆生产建设兵团党委负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、中央军委办公厅负责同志,有关高校党委负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆生产建设兵团设分会场。

“两节”期间返乡和外出 要注意什么?权威解答来了

新华社记者沐铁城 徐鹏航

当前,全球新冠肺炎疫情大流行仍处于高位运行,新型变异株不断出现,我国持续面临较大的疫情输入压力。2022年元旦和春节(以下简称“两节”)期间,境外回国人员增多,境内人员流动性增加,疫情输入和传播风险加大,防控形势严峻复杂。 为做好“两节”期间疫情防控工作,国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组制定了《2022年元旦春节期间新冠肺炎疫情防控工作方案》。“两节”期间,返乡和外出的居民应注意什么?个人应做好哪些防护措施?健康码“变黄”对出行有何影响?相关专家进行权威解答。

高风险岗位人员出行 会受到限制吗?

有关部门和企事业单位要对口岸接触入境人员、物品、环境的高风险岗位人员以及集中隔离场所、定点医疗机构、发热门诊、进口冷链食品加工企业等的高风险岗位人员登记造册,工作期间严格落实规范防护、闭环管理、高频次核酸检测等措施。 “两节”期间,高风险岗位人员应尽量避免出行,确需出行应向所在单位报备,满足脱离工作岗位14天以上,持48小时内核酸检测阴性证明等条件。旅途中做好个人防护,遵守目的地疫情防控规定。

出现发热、咳嗽等呼吸道症状,还能出行吗?

出行前,如出现发热、咳嗽等呼吸道症状,应暂时中止出行计划,避免旅途劳累症状加重,并及时就医,待康复后再安排出行。旅途中做好个人防护,遵守目的地疫情防控规定。

健康码变成“黄码”,对出行有哪些影响?

健康码“黄码”人员应履行个人防护责任和义务,主动配合当地做好健康监测和核酸检测,避免外出。在健康码由“黄码”转为“绿码”且无异常症状后,可正常出行。旅途中做好个人防护,遵守目的地疫情防控规定。

寒假结束或春节后,对于 高校学生返校或务工人员 返岗有什么具体安排和要求?

为降低疫情发生风险,避免集中返校返岗时人员聚集,提倡高校或企业安排错峰返校返岗;并可根据实际情况,要求学生或务工人员返校或返岗时持48小时内核酸检测阴性证明。

能否组织宴会等聚集性活动?规模是否要有所限制?

近期,部分地方发生本地疫情后,通过聚餐、婚宴、丧事等人群聚集活动,引起疫情的快速传播和扩散。 为降低疫情传播的风险,“两节”期间应严控庙会、大型文艺演出、展销促销活动,尽量不举办大规模人员聚集性活动,家庭聚餐聚会等不超过10人,提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,确需举办的尽可能缩小活动规模。自行举办5桌以上宴会等聚餐活动的个人,须向属地社区居委会或村委会报备,落实疫情防控规定。抵边乡镇避免举行大规模人员聚集性活动。

个人应注意哪些防护措施?

节假日期间,公众应加强自我防护,在公共交通工具、电梯等密闭场所以及人群聚集的室外场所全程规范佩戴口罩。注意勤洗手,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡,保持1米以上的社交距离。室内经常开窗通风,保持空气流通。60岁及以上老年人和严重慢性病患者等人群,应尽量减少去人群聚集场所。 (新华社北京12月20日电)

杭州转入疫情常态化防控阶段

新华社杭州12月20日电(记者朱涵)记者从杭州市新冠肺炎疫情疫情防控工作新闻发布会上了解到,杭州自20日起转入常态化防控阶段,萧山区、上城区、拱墅区将根据疫情形势,综合研判评估后,有序放开社会面疫情防控措施。

截至12月19日,杭州市累计报告新冠肺炎确诊病例29例,其中轻型18例,普通型11例。本次疫情的全部感染者中,除最先通报的2例病例外,其余27例均为在集中隔离点管控人员中发现。杭州市共排查密接2407人、次密接14283人,累计核酸检测78.56万人份,除病例外均为阴性;社会面累计核酸采样188.88万人份,结果均为阴性。

表示,在做好集中隔离点管控、定点医院病例医治等工作的基础上,杭州转入常态化防控阶段,但常态化防控不是简单的正常化。要切实落实“四方责任”,落实公共疫情防控要求。人员密集公共场所要坚持扫码亮码、测温,中高风险地区来杭返杭人员仍需提供48小时核酸检测阴性报告。广大

市民朋友应继续坚持戴口罩、勤洗手、少聚集、一米线等防疫要求,为自己健康负责。

19日晚,杭州市明确,除上城区、拱墅区、萧山区外,其他区县(市)公共场所恢复正常开放,同时要落实好测温、扫码、戴口罩等防控措施,除疫情封控区域外,其他住宅小区正常开放出入口,外来人员核验“健康码”进入,中高风险地区来杭返杭人员须提供48小时内核酸检测阴性证明。

上虞: 一个社区主任的24小时

下午四点多,宋惠清(前右)帮助接收,清点政府免费配送给辖区商户的蔬菜肉品(12月18日摄)。 本轮疫情发生以来,浙江省绍兴市上虞区全面打响疫情防控阻击战。社区工作者和志愿者成为了居家隔离居民与外界联系的纽带,高强度工作成为他们的常态。 百官街道大通社区是全区居民最多的社区,目前约有9000户居民居家隔离,53岁的社区主任宋惠清已从事社区工作21年,这个大嗓门、打电话开免提、总是小跑着的社区主任,已经在办公室打了十多天地铺。12月18日,记者见证了地头绪纷繁、四处奔忙的一天。



新华社记者翁忻摄

今年11月全国受理网络违法和不良信息举报1375.4万件

新华社北京12月20日电(记者王思北)中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心近日公布的统计数据显示,今年11月,全国各级网络举报部门受理举报1375.4万件。

其中,中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心受理举报31.3万件,各地网信办举报部门受理举报104.8万件,全国主要网站受理举报1239.3万件。 在全国主要网站受理的举报中,

微博、百度、阿里巴巴、腾讯、快手、豆瓣、今日头条等主要商业网站受理量达870.5万件。 中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心表示,在各级网信部门指导下,目

前全国各主要网站不断畅通举报渠道,受理处置网民举报。广大网民可通过12377举报电话、“网络举报”客户端等渠道积极参与网络综合治理,共同维护清朗网络空间。

袁菊初:“站好最后一班岗,再退休”

(上接第一版) 晚上7点左右,袁菊初照例交接完工作,回到隔离宾馆,饭菜早已凉透,加上本就被消毒水呛得没了胃口,只能对付着吃上几口,草

草了事。 “老袁啊,你啥时候回家啊?”刚吃完饭,老伴吴克的话就来了,这句话她已经不知道问了多少遍,但得到的答案几乎都是否定的。

“每接送一趟,就要做一次核酸检测,再隔离15天,确认没问题才能回家。但哪有可能大半个月没人从国外回来,住还没满隔离期,新的任务又来了。”自从袁菊初加入接送

团,回家的次数屈指可数,一直处于“接人一隔离一再接一再隔离”的循环中。 家里有事需要搭把手的时候,他也总是缺席。12月底,袁菊初就到龄退休了,但他说:“已经接下了这个任务,我肯定会一直做下去,等我站好这最后一班岗,再退休。”

台州新闻APP 全新升级 手机应用市场搜索“台州新闻APP” 下载迭代更新

听说现在电动车要上牌买保险,是真的吗?需要办理哪些手续? 热文排行榜 省委改革办点赞!台州集成化打造环市民广场“城市文化会客厅”

和合号 视频推荐 记者推荐 新增活动报名 新增征稿功能 新增和合号 丰富推荐样式 增强搜索功能 语音播报功能 问政问吧功能 正文字号调节 优化分享方式 界面全新升级